

Errata for the paper
“Subdirect representations of relational systems”

(Fundamenta Mathematicae 56 (1964), pp. 223-240)

by

H. E. Pickett (Richmond, Calif.)

Theorem 4 and its corollaries are false if either $X = \emptyset$ or $R = \emptyset$, since in that case the direct product need not project onto its factors. In addition, the following typographical errors have been found.

1. Page 232, Line 16: Change $D \subseteq E$ to $D \supseteq E$.
2. Page 233, Line 9: Change $\text{rp}_i(\bigvee x S(x))$ to $\text{rp}_i(\bigvee x S(x))$.
3. Page 234, Line 1: Change $D \subseteq E$ to $D \supseteq E$.
4. Page 234, Line 5: Change $(S \wedge T)_E$ to $(S \vee T)_E$.
5. Page 234, Line 16 from bottom: Change $(S \wedge T)_D$ to $(S \vee T)_D$.
6. Page 236, Line 6 from bottom: Change $\{p \vee v\}$ to $p \vee q$.
7. Page 238, Line 6: Change *damain* to *domain*.
8. Page 239, Line 15: Change $(n, w) \in D \wedge (y, u) \in D \vee$ to $(y, w) \in D \wedge (y, u) \in D \wedge$.
9. Page 240, Line 4: Change $(X_1 \leq)$ to (X, \leq) .

Reçu par la Rédaction le 12. 1. 1968
